

**ПРОТОКОЛ № 2/24**  
**заседания Исполнительного комитета Общероссийской общественной**  
**организации «Федерация самолетного спорта России» (ФСС России)**

г. Москва

«08» февраля 2024 года.

Место нахождения ФСС России: 123290, г. Москва, 1-й Магистральный тупик 5А, помещ. 4/3, этаж 3.  
Форма проведения заседания: - совместное присутствие (заседание с использованием электронно-технических средств).

Время проведения заседания: 18 ч. 00 мин. - 20 ч. 00 мин.

Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в заседании Исполнительного комитета – 17 ч. 50 мин.

Время окончания регистрации лиц, имеющих право на участие в заседании Исполнительного комитета - 18 ч. 00 мин.

Время открытия заседания Исполнительного комитета - 18 ч. 00 мин.

Время закрытия заседания Исполнительного комитета - 20 ч. 00 мин.

**ПРИСУТСТВОВАЛИ ЧЛЕНЫ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА:**

- **Барсов Евгений** – Член Исполнительного комитета ФСС России – присутствие посредством видеоконференц-связи;
- **Зайцев Сергей Викторович** – Член Исполнительного комитета ФСС России – присутствие посредством видеоконференц-связи;
- **Мамистов Михаил Владимирович** – Член Исполнительного комитета ФСС России – присутствие посредством видеоконференц-связи;
- **Пермяков Антон Геннадьевич** – Член Исполнительного комитета ФСС России – присутствие посредством видеоконференц-связи.

**ОТСУТСТВОВАЛИ ЧЛЕНЫ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА:**

- **Крикалев Сергей Константинович** – Президент ФСС России, член Исполнительного комитета ФСС России, по уважительным причинам.

Кворум для проведения заседания Исполнительного комитета и принятия решений по всем вопросам повестки дня (присутствие на заседании **80%** членов Исполнительного комитета ФСС России) имеется – заседание правомочно.

**ПРИСУТСТВОВАЛИ:**

- **Климович Елена Викторовна** – Исполнительный директор ФСС России, присутствие посредством видеоконференц-связи;
- **Мякишев Александр Леонидович** - представитель Федерации самолетного спорта ХМАО-Югры, присутствие посредством видеоконференц-связи;
- **Антонова Екатерина Валерьевна** - представитель Новосибирского регионального отделения ФСС России, присутствие посредством видеоконференц-связи;
- **Алексеева Фаина Владимировна** - инициатор заявки на проведение чемпионата России 2024 на аэродроме «Большое Грызлово» (ПСВП класс неограниченный);
- **Кацан Анна Николаевна** - спортсмен.

**ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:**

1. Об избрании председателя и секретаря заседания Исполнительного комитета ФСС России;
2. Заявка на проведение ЧР класс неограниченный;
3. Отсутствие ответственного за антидопинг;
4. Согласование Проекта Программы развития самолетного спорта в Новосибирской области на 2024-2028 гг.;
5. Заявка на проведение ЧР класс с ограничениями, класс промежуточный;

6. Внесение изменений в ЕКП (даты, финансы, состав);
7. Согласование представлений на присвоение спортивного звания Мастер спорта России Бравкову П.В. и Якушеву В.Г.;
8. Бюджет ФСС России;
9. Средства ЕРАИ за 4 квартал 2023. Новый порядок использования;
10. Состав тренерского совета (ТС) на 2024 год;
11. Планирование заседания Исполкома по подготовке к Конференции (отчет Исполкома, рабочие органы Конференции и др.);
12. Предложение по расширению дисциплин класса промежуточный;
13. Согласование аккредитации Федерации самолетного спорта Тульской области;
14. Отсутствие ответов Исполкома на запросы Минспорта России;
15. Прочее

#### **ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:**

##### **Выступили:**

**Мамистов М.В.:** предложил избрать председателем заседания Мамистова М.В., секретарем заседание Климович Е.В. и поручить ей подсчет голосов.

##### **Вопрос, поставленный на голосование:**

Избрать председателем заседания Мамистова М.В., Климович Е.В. секретарем заседания и поручить ей подсчет голосов.

##### **Итоги голосования:**

«ЗА» - 100% голосов; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято единогласно.

##### **Постановили:**

Избрать председателем заседания Мамистова М.В., секретарем собрания – Климович Е.В. и поручить секретарю собрания осуществлять подсчет голосов при принятии решений.

#### **ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:**

##### **Выступили:**

**Алексеева Ф.В.:** заявка на проведение чемпионата России по самолетному спорту, ПСВП класс неограниченный, на аэродроме Большое Грызлово с 5 по 11 августа представлена на рассмотрение Исполкома.

**Климович Е.В.:** согласование Министерства спорт Московской области получено.

**Мамистов М.В.:** в 2023 г. чемпионат в Большом Грызлово был проведен на высоком уровне

##### **Вопрос, поставленный на голосование:**

Принять заявку на проведение чемпионата России по самолетному спорту, ПСВП класс неограниченный, на аэродроме Большое Грызлово с 5 по 11 августа. Поручить Алексеевой Ф.В. организацию чемпионата.

##### **Итоги голосования:**

«ЗА» - 100% голосов; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято единогласно.

##### **Постановили:**

Принять заявку на проведение чемпионата России по самолетному спорту, ПСВП класс неограниченный, на аэродроме Большое Грызлово с 5 по 11 августа. Поручить Алексеевой Ф.В. организацию чемпионата.

#### **ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:**

##### **Выступили:**

**Мамистов М.В.:** попросил уточнить обязанности ответственного за антидопинг;

**Зайцев С.В.:** рассказал оо опыте работы ответственным за антидопинг;

**Кацан А.Н.:** согласилась с предложением принять на себя эти обязанности.

**Вопрос, поставленный на голосование:**

Назначить Кацан А.Н. ответственной за антидопинг.

**Итоги голосования:**

«ЗА» - 100% голосов; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято единогласно.

**Постановили:**

Назначить Кацан А.Н. ответственной за антидопинг.

**ПО ЧЕТВЕРТОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:**

**Выступили:**

**Антонова Е.В.:** представила на согласование проект Программы развития самолетного спорта в Новосибирской области;

**Мамистов М.В.:** предложил уточнить прогнозируемые значения объема финансирования.

**Вопрос, поставленный на голосование:**

Согласовать проект Программы развития самолетного спорта в Новосибирской области с учетом замечаний.

**Итоги голосования:**

«ЗА» - 100% голосов; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято единогласно.

**Постановили:**

Согласовать проект Программы развития самолетного спорта в Новосибирской области с учетом замечаний.

**ПО ПЯТОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:**

**Выступили:**

**Мамистов М.В.:** Гуровым С.В. представлена заявка на проведение чемпионатов России по самолетному спорту, ПСВП класс с ограничениями и ПСВП класс промежуточный, на аэродроме Дракино с 31 августа по 7 сентября. Опыт организации и проведения ЧР имеется.

**Климович Е.В.:** согласование Министерства спорт Московской области получено.

**Вопрос, поставленный на голосование:**

Принять заявку на проведение чемпионата России по самолетному спорту, ПСВП класс с ограничениями и ПСВП класс промежуточный, на аэродроме Дракино с 31 августа по 7 сентября.

**Итоги голосования:**

«ЗА» - 100% голосов; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято единогласно.

**Постановили:**

Принять заявку на проведение чемпионата России по самолетному спорту, ПСВП класс с ограничениями и ПСВП класс промежуточный, на аэродроме Дракино с 31 августа по 7 сентября.

**ПО ШЕСТОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:**

**Выступили:**

**Мамистов М.В.:** задал вопрос Барсову Е.В., будет ли проводиться ЧР ПСВП класс Як-52 и Всероссийские соревнования в Сургуте;

**Барсов Е.В.:** намерение провести соревнования есть, работа ведется. Сроки согласуются с администрациями ХМАО-Югры и г. Сургута.

**Климович Е.В.:** напомнила о сроках внесения корректировки ЕКП и подачи заявок и смет на мероприятия 2 квартала.

**Вопрос, поставленный на голосование:**

Исполкому представить корректировку ЕКП на 2 квартал к 18 февраля.

**Итоги голосования:**

«ЗА» - 100% голосов; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято единогласно.

**Постановили:**

Исполкому представить корректировку ЕКП на 2 квартал к 18 февраля.

**ПО СЕДЬМОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:****Выступили:**

**Мамистов М.В.:** предложил согласовать представления.

**Вопрос, поставленный на голосование:**

Согласовать представления на присвоение спортивного звания Мастер спорта России Бравкову П.В. и Якушеву В.Г.

**Итоги голосования:**

«ЗА» - 100% голосов; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято единогласно.

**Постановили:**

Согласовать представления на присвоение спортивного звания Мастер спорта России Бравкову П.В. и Якушеву В.Г.

**ПО ВОСЬМОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:****Выступили:**

**Климович Е.В.:** проект бюджета представлен Исполкому.

**Мамистов М.В.:** предложил поднять вопрос о членских взносах на Конференции ФСС России.

**Вопрос, поставленный на голосование:**

Утвердить проект бюджета ФСС России на 2024 год.

**Итоги голосования:**

«ЗА» - 100% голосов; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято единогласно.

**Постановили:**

Утвердить проект бюджета ФСС России на 2024 год.

**ПО ДЕВЯТОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:****Выступили:**

**Климович Е.В.:** необходимо принять решение по использованию средств, поступивших от ЕРАИ за 4 квартал 2023 г. и опубликовать это решение на сайте ФСС России. Вышел новый приказ по порядку использования этих средств.

**Мамистов М.В.:** насколько новый порядок отличается от предыдущего?

**Климович Е.В.:** есть значительные изменения, средства должны быть израсходованы в течение 12 месяцев после получения, есть изменения на что их можно расходовать. Предложила Исполкому изучить порядок.

**Вопрос, поставленный на голосование:**

Оставить средства, полученные за 4 квартал 2023 г. на счете ФСС России. Определить направления их использования в ближайшее время после изучения нового порядка.

**Итоги голосования:**

«ЗА» - 100% голосов; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято единогласно.

**Постановили:**

Оставить средства, полученные за 4 квартал 2023 г. на счете ФСС России. Определить направления их использования в ближайшее время после изучения нового порядка.

## **ПО ДЕСЯТОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:**

### **Выступили:**

**Мамистов М.В.:** по составу ТС поступили предложения от Воронежской и Новгородской региональных организаций. ТС предлагается оставить в прежнем составе.

### **Вопрос, поставленный на голосование:**

Утвердить тренерский совет ФСС России на 2024 год в прежнем составе.

### **Итоги голосования:**

«ЗА» - 100% голосов; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято единогласно.

### **Постановили:**

Утвердить тренерский совет ФСС России на 2024 год в прежнем составе.

## **ПО ОДИННАДЦАТОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:**

### **Выступили:**

**Мамистов М.В.:** предложил запланировать проведение заседания Исполкома по подготовке к Конференции ФСС России на конец февраля.

### **Вопрос, поставленный на голосование:**

Запланировать проведение заседания Исполкома по подготовке к Конференции ФСС России на конец февраля.

### **Итоги голосования:**

«ЗА» - 100% голосов; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято единогласно.

### **Постановили:**

Запланировать проведение заседания Исполкома по подготовке к Конференции ФСС России на конец февраля.

## **ПО ДВЕНАДЦАТОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:**

### **Выступили:**

**Климович Е.В.:** вопрос о внесении дисциплин «ПСВП класс промежуточный - неизвестная программа - 3» и «ПСВП класс промежуточный - командные соревнования» в ВРВС поднимался пару лет назад. В пакете документов, представленных в Минспорт России не доставало некоторых материалов, о чем было сразу сообщено. Видимо, необходимо создать рабочую группу заинтересованных лиц, чтобы собрать все необходимые материалы.

**Мамистов М.В.:** предложил обратиться к общественности с предложением о создании такой рабочей группы.

**Барсов Е.В.:** предложил Гурову возглавить эту рабочую группу.

### **Вопрос, поставленный на голосование:**

Обратиться к общественности с предложением о создании рабочей группы с целью создания пакета документов, необходимого для внесения спортивных дисциплин «ПСВП класс промежуточный - неизвестная программа - 3» и «ПСВП класс промежуточный - командные соревнования» в ВРВС для представления в Минспорт России.

### **Итоги голосования:**

«ЗА» - 75% голосов; «ПРОТИВ» - 25%; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято большинством голосов.

### **Постановили:**

Обратиться к общественности с предложением о создании рабочей группы с целью создания пакета документов, необходимого для внесения спортивных дисциплин «ПСВП класс промежуточный - неизвестная программа - 3» и «ПСВП класс промежуточный - командные соревнования» в ВРВС для представления в Минспорт России.

**Вопрос, поставленный на голосование:**

Предложить Гурову С.В. возглавить эту рабочую группу

**Итоги голосования:**

«ЗА» - 25% голосов; «ПРОТИВ» - 75%; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение не принято.

**ПО ТРИНАДЦАТОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:**

**Выступили:**

**Климович Е.В.:** заявление на согласование аккредитации Федерации самолетного спорта Тульской области и пакет документов, за исключением отчета о деятельности, представлены Исполкому.

**Мамистов М.В.:** предложил согласовать аккредитацию Федерации самолетного спорта Тульской области.

**Вопрос, поставленный на голосование:**

Согласовать аккредитацию общественной организации «Федерация самолетного спорта Тульской области» по виду спорта «самолетный спорт».

**Итоги голосования:**

«ЗА» - 100% голосов; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято единогласно.

**Постановили:**

Согласовать аккредитацию общественной организации «Федерация самолетного спорта Тульской области» по виду спорта «самолетный спорт».

**ПО ЧЕТЫРНАДЦАТОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:**

**Выступили:**

**Климович Е.В.:** в чате «Руководство ФСС России» остаются без ответа запросы Минспорта России, ЦСП. Часто сроки исполнения очень короткие.

**Вопрос, поставленный на голосование:**

Членам Исполкома оперативно реагировать на запросы, поступающие от Минспорта России, ЦСП и других организаций.

**Итоги голосования:**

«ЗА» - 100% голосов; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято единогласно.

**Постановили:**

Членам Исполкома оперативно реагировать на запросы, поступающие от Минспорта России, ЦСП и других организаций.


Председатель

 / Мамистов М.В.

Секретарь

 / Климович Е.В.

Ответственный за подсчет голосов

 / Климович Е.В.